



Wojewódzki Szpital Psychiatryczny w Złotoryi

ul. Szpitalna 9
59-500 Złotoryja

tel.: 76 8779 300; fax: 76 8784 434
e-mail: sekretariat.wszp@gmail.com
NIP 694-13-68-014; REGON: 001016173

Złotoryja, dnia 25 września 2017r.

L.dz./ZP/214/1406/2017

Wyjaśnienie treści SIWZ

Numer nadany przez Bzp: 590326-N-2017

**Do wiadomości uczestników przetargu pn.:
„Dostawa leków i środków dezynfekcyjnych
do Apteki Wojewódzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Złotoryi”**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz.U. z 2015r. poz. 2164 z póź. zm.), zawiadamia się, że w dniu 22 września 2017 roku, wpłynął wniosek o wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na "Dostawę leków i środków dezynfekcyjnych do Apteki Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi" dotyczący poniższych zapytań:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w §2 usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej? Zgodnie z art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego (w brzmieniu obowiązującym od 12 lipca 2015r.) zamówienia na leki muszą być składane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doręczanego środkami komunikacji elektronicznej. Nie ma możliwości składania zamówień w formie telefonicznej.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający zmienia brzmienie §2 „umowy na dostawę leków i / lub środków dezynfekcyjnych” będącej załącznikiem nr 6 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

§2 Umowy otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający zamawia towar składając zamówienie w formie faksu lub drogą elektroniczną”.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 6 poz. 15 i 16 w postaci kapsułek?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie leku w postaci kapsułek.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 6 poz. 40-42 Valproic Acid w postaci saszetek z granulem?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie leku w postaci saszetek.